

RAPORT DE ACTIVITATE

Irina Rus – consilier local independent al orasului Sântana

În conformitate cu prevederile art.51 alin. 4 din Legea nr. 215 din 2001, cu privire la Administrația Publică Locală , republicată cu modificările si completările ulterioare, prezint următorul raport pentru anul 2021.

Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate și în cadrul CL Sântana

În calitate de consilier local, am activat în cadrul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si comerț. (comisia nr.1)

În cursul anului 2021 am intervenit în cadrul sesiunilor CL, prezentând punctual nemulțumirile semnalate de către cetățenii din orașul Sântana și sat aparținător Caporal Alexa,

Am făcut diverse propuneri de modificări ale unor proiecte prezentate pentru modificarea si îmbunătățirea lor.

Având avantajul de a fi în permanență în legătură cu cetățenii, am transmis conducerii primăriei o serie de nemulțumiri ale acestora, cum ar fi :

- Interzicerea vânzării de haine si diverse produse nealimentare second hand pe str. Câmpului.
- Asfaltarea strazii Nucului , principalul drum de acces spre cimitirul din localitate si ale celorlalte strazi ramase acoperite doar cu pietris.
- Finalizarea canalizării la capetele de strazi si introducerea acestora pe strazile care nu beneficiaza.
Traseul pistelor de biciclete si repararea locurilor de pe traseul acestora care retin apa de ploaie.
- Urgentarea procedurilor si a lucrarilor pentru tinerii care solicita teren gratuit în vederea constructiei unei locuinte.
- Acordarea de sprijin pentru tinerii care desfasoara activitati culturale si sportive care aduc promovarea localitatilor noastre.
- Am readus in atentia factorilor decizionali, situatia retelelor de gaze naturale si apa potabila din satul apartinator Caporal Alexa.

- Socilitări scrise în conformitate cu Legea 544/2001, privind oportunitatea și eficiența angajărilor în cadrul Primăriei Sântana.
- În urma discuțiilor cu cetatenii celor doua localitati am sesizat insuficienta locurilor de parcare din Santana si Caporal Alexa.

Am participat la toate sedintele de consiliu local la care am fost convocata, lipsind motivat doar in perioada concediului de odihna.

Am votat bugetul primariei pentru anul 2022, pentru continuarea investitiilor și a proiectelor angajate, deși am fost sfatuita de unii colegi consilieri să mă opun.

În perioada pandemică am fost deschisa la cerintele cetățenilor oferindu -le sprijin pentru achizionarea de masti, medicamente si alimente.

Am propus cresterea cuantumului sumei pentru ajutorul de urgenta acordat în anumite situații cum ar fi incendii ale locuintelor, probleme de sanatate, deces.

Am participat în calitate de consilier local la evenimentul cultural prilejuit de sarbatorirea a doua decenii de la înființarea Ansamblului Folcloric Cununita, unde spre surprinderea mea am fost singurul consilier local prezent, lucru care mi-a lasat un gust amar.

Consider că în perioada desfășurării mandatului am ajutat la transparentizarea precum și la o mai bună înțelegere a proiectelor și activităților propuse și desfășurate de către administrația locală, în folosul cetățenilor.

Sântana,
30 .05. 2022

consilier local,

Rus Irina

